

ПРОТОКОЛ № 3
заседания Общественного лесного совета
при министерстве лесного хозяйства Кировской области

Дата и время проведения: 31.07.2018, 14.00
Место проведения: г. Киров, ул. Пятницкая,
д. 32, каб. 1

На очередном заседании Общественного лесного совета при министерстве лесного хозяйства Кировской области (далее – Общественный лесной совет) присутствовали 7 членов Общественного лесного совета.

На заседание были приглашены Салин Сергей Васильевич, министр лесного хозяйства Кировской области, Волкоморов Владимир Леонидович, начальник управления организационной и кадровой работы министерства лесного хозяйства Кировской области (далее – министерство), Загоскин Андрей Александрович, начальник управления организации использования и воспроизводства лесов министерства, Загреева Мария Хайдаровна, начальник отдела экономики и финансов министерства, Жаровцева Наталья Геннадьевна, и.о. начальника государственного лесного надзора, охраны и защиты лесов министерства.

На заседании Общественного лесного совета были рассмотрены 6 вопросов.

Вопрос 1. О разработке лесного плана Кировской области.

Докладчик: Загоскин А.А., начальник управления организации использования и воспроизводства лесов министерства.

По первому вопросу РЕШИЛИ:

- 1.1. Доклад принять к сведению.
- 1.2. Министерству проинформировать членов Общественного лесного совета о стадии разработки Лесного плана Кировской области на очередном заседании.

Решение принято единогласно.

Вопрос 2. О порядке заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов.

Докладчик: Загоскин А.А., начальник управления организации использования и воспроизводства лесов министерства.

По второму вопросу РЕШИЛИ:

2.1. Доклад принять к сведению.

2.2. Министерству проинформировать членов Общественного лесного совета о разработке федерального и регионального законодательства о порядке заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов на очередном заседании.

Решение принято единогласно.

Вопрос 3. Об анализе обращений граждан в адрес министерства за 1 полугодие 2018 года.

Докладчик: Волкоморов В.Л., начальник управления организационной и кадровой работы министерства.

По третьему вопросу РЕШИЛИ:

3.1. Доклад принять к сведению.

Решение принято единогласно.

Вопрос 4. О рассмотрении Плана мероприятий по противодействию коррупции министерства на 2018 – 2020 годы.

Докладчик: Волкоморов В.Л., начальник управления организационной кадровой работы министерства.

По четвёртому вопросу РЕШИЛИ:

4.1. Доклад принять к сведению.

Решение принято единогласно.

Вопрос 5. Об исполнении бюджета министерства за 2017 год.

Докладчик: Загреева М.Х., начальник отдела экономики и финансов министерства.

По пятому вопросу РЕШИЛИ:

5.1. Доклад принять к сведению.

Решение принято единогласно.

Вопрос 6. Об осуществлении министерством федерального государственного лесного надзора за 1 полугодие 2018 года.

Докладчик: Жаровцева Н.Г., и.о. начальника государственного лесного надзора, охраны и защиты лесов министерства.

По шестому вопросу РЕШИЛИ:

6.1. Доклад принять к сведению.

Решение принято единогласно.

Председатель



С.А. Крутиков

Секретарь



В.И. Морозов

